



Токарев Борис Андреевич

Родился в 1911 г. в г. Орджоникидзе (ныне Владикавказ).

В 1932 г. окончил школу младших автомобильных специалистов в г. Пушкине и до 1934 г. проходил военную службу.

К середине 1944 г. – мл.воентехник, автомеханик гражданской конторы механизации транспорта «Ленводоканал».

Призван был 27.07.1944 г. Октябрьским РВК г. Ленинграда.

31.07.1944 г. из РВК прибыл на ЛенВПП, а оттуда – 02.08.1944 г. – убыл в распоряжение ОК 3-го ПрибФ и далее – в 14-й ОШБ.

Стрелок 14-го ОШБ, красноармеец.

В 14-й ОШБ прибыл в начале августа 1944 г. сроком на 1 месяц.

Погиб 3 сентября 1944 г. при выполнении боевого задания по овладению высотой 53,7 в районе д.Пикасилла Эстонской ССР. Похоронен был там же.

Был женат. *Жена Колкина Мария Фроловна, 1907 г.р., в период блокады проживала в г. Ленинграде. Работала в Тресте столовых Куйбышевского района. Решением исполкома Ленгорсовета депутатов трудящихся №116 п.42 от 23.06.1944 г. была награждена медалью «За оборону Ленинграда».*

Имя увековечено в Книгах Памяти Северной Осетии (т.3. стр.609) и Украины. Донецкая область (т.15, стр.450).

В списках захоронений фамилии нет.

Источники: ЦАМО ф.1261, оп.55875, д.10; ф.ЛенВПП, оп.530167, д.43249; ф.33, оп.11458, д.411; информация из УПК; ЦГА СПб ф.Р-7384 оп.38 д.д.2, 93-2,262.

Фрагмент списков трудящихся Куйбышевского района, представленных к награждению медалью «За оборону Ленинграда»

№ п/п	Фамилия, имя и отчество	Год рождения	Партийность	Национальность	Место работы и занимаемая должность	Краткая характеристика (излагается фактическое участие в обороне Ленинграда)
26796	КОЛКИНА МАРИЯ ФРОЛОВНА.	1907	"	"	КТО столов. № 37 Счетовод.	С обязанностями справляется хорошо, дисциплинированная работница.

Фрагмент акта вручения медали «За оборону Ленинграда» рабочим и служащим предприятий и учреждений Куйбышевского района

№№ п/п.	Фамилия, имя, отчество	Место работы и должность	Серия и № удостоверения к медали	Примечание
12	КОЛКИНА Мария Фроловна	Кух. Б. Тр. Стол. счетовод	АИ-70714	26796